Vypracoval:Stanislav Ondáš, 3.ročník
Zadanie:   Uvažujme skrinku ( bassreflexovú sústavu ), ktorá je realizovaná v drevenej skrinke tvaru kvádra   rozmerov (šírka 25 cm, výška 40 cm, hĺbka 40 cm ). Priemer otvoru pre reproduktor je 20 cm, priemer bassreflexovej trubice je 8 cm a jej dĺžka je 12 cm.

a) Akými akustickými prvkami môžeme nahradiť skrinku a trubicu a pre aké frekvencie bude táto náhrada platiť ?

b) Aké budú veľkosti týchto akustických prvkov ? 

Riešenie: 
a)


Skrinka  = akustická poddajnosť CA
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Trubica = akustická hmotnosť MA


[image: image5.wmf]4

2

2

2

2

.

17

,

28

08

,

0

.

18

,

1

.

12

,

0

.

.

.

.

-

=

=

=

=

=

=

m

kg

S

L

S

L

S

S

V

S

M

M

N

A

p

r

r

r



[image: image6.png]Ma < vehlost
w- objemov richlos

o

[
b-tiak





[image: image7.wmf]b)

najväčší rozmer by mal byť menší ako (/4


[image: image8.wmf]6

,

1

4

4

,

0

£

®

£

l

l



[image: image9.wmf]Hz

m

s

m

f

c

f

f

c

f

v

625

,

215

6

,

1

.

345

1

=

£

£

®

=

=

-

l











_1077897203

_1077897499.unknown

_1077897958.unknown

_1077898177.unknown

_1077897846

_1077897423.unknown

_1077896829.unknown

_1077896931.unknown

_1077896518.unknown

